### 賈樟柯攜妻亮相多倫多影展

並和二人合照。及後,他即趕赴加拿大,於當地時間10日陪父親 Jeremy進行膝蓋手術。手術結束後, Jeremy特意在Twitter透露此事, 大讚小Justin孝順,而小Justin翌日已趕返美國,繼續其演藝工作。

# 台積曼謝狗仔隊助尋失兒



■曉治積曼暢談拍攝新片感受。 美聯社

法新社

■美國搖滾組合Bon Jovi的鼓手Tico Torres

因切盲腸入院,令之後的巡唱被迫延期,

■荷里活女星狄美摩亞(Demi Moore)目前傳

出跟前男友Harry Morton的66歲父親Peter拍

■韓國男星車勝元兒子車魯爾的涉嫌吸毒

案昨日開庭,車魯爾在庭上承認曾吸食大

■韓國男歌手Kang Ta前晚在清談節目爆料試

■韓國型男李鐘碩主演的古裝片《觀相》

前日首日上映,吸引近39萬人次入場,榮

■韓國女星宋慧喬昨日透過經理人公司表

示,自己不曾使用任何社交網站工具,請

■日本女星山田優昨日出席活動時,否認跟

丈夫小栗旬感情不和,二人正努力造人。

過飲醉酒露宿街頭,翌日由歌迷送他返家。

拖,二人的戀情更獲得狄美的子女認同。

娱聞雜碎

時裝騷。

■荷里活女星茱莉安摩

亞(Julianne Moore)前日

攜同女兒Helen一齊看

■英國女演員Emily Blunt前日透過發言人,

證實首次懷孕,她跟導

演丈夫John Krasinski很

待Tico康復後才另行通知。

麻,案件將於10月1日判刑。

登當日票房冠軍。

影迷不要受騙。

期待BB的來臨。

toronto Jackman)在新片《Prisoners》的演技獲得 影評人一致好評。他在戲中飾演女兒被綁架的父親,日前他受訪時,透 露有一次跟兒子在沙灘玩時,兒子突然失蹤,幸得狗仔隊幫助才尋回兒 子,是他首度慶幸有狗仔隊跟拍自己。

■文: Mana

曉治憑「狼人」一角深入民心,但他其實很反感被觀眾定型,討厭被 標上英雄人物、好男人等標籤,所以他拍戲時,總希望可推翻觀眾對自 己的固有印象,挑戰自己的極限,好像今次角色正可給觀眾新鮮感。即 使他是一名父親,他拒絕僅用自身經歷去演戲,稱這樣會非常局限,所 以事前他向綁架生還者取經和了解他們的心理變化。他爆料曾有過相似 經驗,有次跟兒子在沙灘玩時,當時有狗仔

隊在跟拍,兒子突然不見蹤影,他憂心忡忡 時,有狗仔隊告知見到其兒子,他才安心下 來,亦是首次慶幸有人跟拍自己。

此外,加拿大時間11日,中國名導賈樟柯 攜同演員妻子趙濤,出席新作《天注定》的 首映禮。該片被加拿大媒體評為今年影展 「十大佳片」, 首映全場爆滿, 觀眾看畢讚不 ■賈樟柯和妻子趙濤出 絕口,稱電影令人激動。



■文: Mana 席首映禮



港拍攝電影《赤道》, 前晚他 在Twitter發文,叫粉絲記得昨



日下午5時去到中環一間餐廳 外等他,表示要跟粉絲共度一 個簡短但有意義的聚會。不 過,他昨早更正時間為下午6 時半,但過百粉絲於下午5時 已聚集餐廳門外,當中不乏穿 着校服的學生妹。

始源身穿悠閒服抵達會場, 他親切地跟粉絲打招呼,其間 更拿着咖啡和麵包走到店外, 請粉絲品嚐;離開前,又專程 走到門外告知粉絲會在後門離 開,讓他們不用等,獲讚貼 心。及後,他在Twitter發 文,問大家咖啡和麵包美味 嗎?

## F.非洲建校獲獎



外進行個人活動,只有李宗泫和隊 長鄭容和出席,二人官仔骨骨接受 表彰,對獲獎深感榮幸。

此外,姜敏赫前日為了拍攝新劇 《繼承人們》而遠赴美國洛杉磯, 他一抵達當地即趕往球場,欣賞韓 國棒球選手柳賢振所屬的美國職業 棒球LA道奇隊的比賽,他謂自己是 棒球迷,很開心能看到比賽,即使

■文: Mana



■CNBLUE接受表彰。

即場炮製芒果冰 B48分享台北好去處

依、永尾瑪莉亞和阿部瑪莉亞昨日現身東京帝國飯店,以宣 傳大使身份出席台北觀光傳播局舉行的記者會。她們大讚台 北是個友善的城市,而且連接景點的交通非常方便,高橋表 示最喜歡逛夜市,下次要再到夜市「掃街」,大吃大喝;渡邊 則表示最想AKB48全員一齊去台北旅行,以及到動物園看熊 貓圓仔。曾赴台北拍攝旅遊短片的阿部最難忘在艋舺剝皮寮 扮台客和在北投泡溫泉。她們更即場炮製芒果冰,其間渡邊 和高橋難抵芒果的香味,不時高呼「很想吃呀!」。

■文:Mana

日本女星蒼井優昨日被踢爆跟比自己年輕5 歲的型男三浦春馬熱戀,二人自7月起被目睹 經常於清晨時分在公園溜狗約會。據悉,三浦 兩年前已經常在該公園溜狗,今年春天更搬到 該公園附近的公寓居住,而蒼井則於今年7月 搬家,跟三浦成為鄰居後,加入溜狗行列,二 人還會到附近的咖啡店吃早餐。

蒼井於今年3月在官網宣佈跟男演員鈴木浩 介分手,當時已傳她另結新歡,她跟三浦去年 底因共演舞台劇而成為好友,今年還一起為 3D動畫片《哈洛克船長》配音。三浦的經理 人公司拒絕回應此事,而蒼井則表示二人僅是 好朋友,並強調從未試過二人單獨外出約會。



### 首映吸五千粉絲圍觀

# 中居正廣環球影城留手印



真希和北村一輝現身大阪環球影城,出席新片《劇場版 ATARU》的首映禮,吸引5000名粉絲圍觀。三人踏上長 達70米的紅地毯,親切地跟粉絲揮手,又跟Elmo、史努 比等卡通人物一齊合影,更即場打手印。

他們受訪時,中居表示第2次踏紅毯不太習慣,所以走 得較快,北村爆料中居一下車就叫大家跑,逗笑全場。 今年3月SMAP曾赴環球影城宣傳新碟,中居稱想不到半 年內會兩次到訪當地,透露下次希望跟SMAP偷偷來玩; 又謂天氣炎熱,他跟北村卻要穿西裝,很熱,妒忌堀北 可穿單簿裙裝示人,其間大會更播出台灣女星林志玲的 應援短片。該片將於明日在日本上映。

■(左起)堀北和北村踏紅地毯。